

UPUTE O POSTUPKU UPISA
ZA KANDIDATE KOJI SU OSTVARILI PRAVO UPISA PUTEM SUSTAVA DRŽAVNE MATURE
PRIJAVLJENIH PREKO INTERNETSKE STRANICE www.postani-student.hr

Upisi za kandidate koji su ostvarili pravo upisa u 1. godinu na preddiplomske stručne studije Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću provodit će se,

17. rujna 2021. od 09,00 – 11,00 sati

Veleučilište neće individualno obavijestiti kandidata o pravu na upis i o rokovima upisa.

Dokumenti potrebni za upis:

- 1) svjedodžba o državnoj maturi odnosno svjedodžba o završnome radu i Potvrda o položenim ispitima državne mature – original, (kandidati koji još nisu dobili svjedodžbu o državnoj maturi ili potvrdu o položenim ispitima državne mature, iste mogu naknadno dostaviti nakon provedenih upisa).
- 2) preslika važeće osobne iskaznice (obje strane),
- 3) dvije (2) fotografije veličine 4 x 6 cm,
- 4) dokaz o uplati troškove upisa u iznosu od 300,00 kn na račun Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću IBAN: HR5823400091110232376,
- 5) dokaz o uplati školarine za izvanredne studente u iznosu od 5.400,00 kn na račun Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću IBAN: HR5823400091110232376,
- 6) Kandidat koji je ostvario pravo upisa na redoviti preddiplomski stručni studij Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću, a studirao je na drugom visokom učilištu obvezan je priložiti potvrdu izdanu od strane Visokog učilišta na kojem je prethodno studirao s naznakom razine studija, propisanog trajanja studija, godine prvog upisa na studij te datumom ispisa sa studija.

Primjerak pravilno ispunjenih uplatnica može se vidjeti na mrežnoj stranici Veleučilišta.

Izvanredni studenti hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, HRVI (hrvatski ratni vojni invalidi) iz Domovinskog rata, djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja iz Domovinskog rata, djeca 100 postotnih HRVI iz Domovinskog rata I. skupine, osobe sa 60 postotnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom) plaćaju školarinu umanjenu za 50% od ukupnog iznosa školarine.

Kandidati su obvezni dostaviti odgovarajuće potvrde nadležnih tijela kojom dokazuju pripadnost jednoj od navedenih kategorija.

Kandidati koji u označeno vrijeme ne izvrše upis, gube pravo na upis.

Upisne materijale kandidati će dobivati u Studentskoj službi Veleučilišta, na mjestu upisa. Upisne materijale za upis treba ispuniti uredno i čitko, a ime i prezime kandidata napisati tiskanim slovima osim na mjestima gdje se traži vlastoručni potpis. Na fotografijama ne smije biti tragova oštećenja.

Ukoliko je kandidat spriječen pristupiti upisu, upis može obaviti osoba koju kandidat opunomoci. Upis poštom nije moguć jer se prilikom upisa obavljaju formalnosti za koje je potrebna nazočnost kandidata ili opunomoćenika.

MJESTO UPISA:

Upis za preddiplomske stručne studije Ekonomika poduzetništva i Cestovni promet provodit će se u prostorijama Veleučilišta u Gospiću na adresi Ulica bana Ivana Karlovića 16, a za preddiplomski stručni Upravni studij u Otočcu na adresi Trg dr. Franje Tuđmana 5.

Upis poštom nije moguć jer se prilikom upisa obavljaju formalnosti za koje je potrebna nazočnost kandidata ili opunomoćenika.

Eventualne posebne obavijesti o upisu ili dopune ovih uputa objavit će se na oglasnoj ploči ili mrežnim stranicama Veleučilišta www.velegs-nikolatesla.hr

Studentska referada